

昨遭警方调查,香港股市51信用卡股价盘中跌幅逾40%

51信用卡涉嫌暴力催收股价暴跌

财经连连看

去年在香港股市上市的51信用卡因突遭警方调查昨天股价暴跌。昨天深夜,杭州警方通报,经初步调查发现,“51信用卡”委托外包催收公司冒充国家机关,采取恐吓、滋扰等软暴力手段催收债务的行为,涉嫌寻衅滋事等犯罪。与此同时,昨天最高法、四部门发布《关于办理非法放贷刑事案件若干问题的意见》,明确非法放贷情节严重的将以非法经营罪定罪处罚,而且明确禁止暴力催收。

涉嫌犯罪被警方调查

昨天上午,网上传来51信用卡在杭州西溪的办公大楼突然遭到警方调查的消息。香

港股市的51信用卡股价立即闪崩,一度跌幅40%,创上市以来新低。下午1点50分,51信用卡发布暂停买卖公告。截至停牌,报1.78港元/股,跌34.32%。

51信用卡被称为中国首个且最大的在线信用卡管理平台,今年上半年,51信用卡收入为14亿元,同比增长9.8%。公司收入来源主要来自在线信贷撮合及投资服务的信贷撮合及服务费等,其中包括向借款人贷款的利息收入及来自在线信贷撮合及投资服务的逾期费用。

股权信息显示,创始人CEO孙海涛直接持有51信用卡占已发行股份39.03%,新湖中宝为第二大股东。新湖中宝称公司未向51信用卡派出董事、监事和高级管理人员,未参与其经营管理,也无任何资金往来。

21日深夜,杭州警方通报,今年9月以来,杭州警方接上级部门线索传递,结合日常工作发现,“51信用卡”涉及大量各地异常投诉信息。经初步调查发现,“51信用卡”委托外包催收公司冒充国家机关,采取恐吓、滋扰等软暴力手段催收债务的行为,涉嫌寻衅滋事等犯罪。目前,案件还在进一步侦办中。

四部门发文明确禁止

与此同时,最高法、最高检、公安部、司法部四部门昨天发布《关于办理非法放贷刑事案件若干问题的意见》(以下简称《意见》),并自昨天起施行。

《意见》将打击目标锁定社会危害性最为突出的非法高利放贷,明确在定罪量刑时以单次实际年利率超过36%的非法放贷为基

准,并且从非法放贷数额、违法所得数额、非法放贷数量以及所造成的危害后果等几个方面,规定了“情节严重”和“情节特别严重”的具体标准。

其中,个人非法放贷数额累计在200万元以上,单位非法放贷数额累计在1000万元以上,属于“情节严重”;个人非法放贷数额累计在1000万元以上的,单位非法放贷数额累计在5000万元以上的,属于“情节特别严重”。

《意见》明确禁止暴力催收:为强行索要因非法放贷而产生的债务,实施故意杀人、故意伤害、非法拘禁、故意毁坏财物,寻衅滋事等行为,构成犯罪的,都应当数罪并罚。

51信用卡涉嫌暴力催收,如果调查属实必将受到严厉制裁。

首席记者 连建明

教育新观察

“让更多高水平运动员在退役后能进入中小学从事体育教学工作”,这样的呼声由来已久。但是,近日教育部在与国家体育总局和人力资源社会保障部协商后明确答复,不能随意降低体育教师必备的文化素养门槛。

据统计,全国每年约有上万名专业运动员退役,还有近10万名体育学院毕业生,他们自谋就业,不少被迫转行,无法发挥运动员和体育毕业生的专业优势,造成了专业人才的浪费。为此,有人大代表、政协委员及相关业内人士不断呼吁,应当进一步拓宽退役高水平运动员担任学校体育教师的渠道,为他们在退役后转岗体育教师工作开辟“绿色通道”。此举是否可行,一直存在各种争议,核心就是从教师必须具备的两个硬条件:文凭和教师资格证。

那么,对于高水平运动员,尤其是那些在全运会乃至奥运会、世锦赛、亚运会上摘金夺银的运动员,能否对他们放低门槛或制定相应的破格政策呢?几天前,教育部官网贴出一则答复,由于教育行业的特殊性,国家对专职教师的聘用有明确的法律规定,尚不能突破目前的法律法规,随意降低体育教师所必须具备的文化素养和文化理论门槛,更不能提前聘用未通过教师资格考核的退役运动员成为专职教师。

华东师范大学体育与健康学院院长季浏认为,教育部的答复是正确的,因为不仅法律对教师入职有规定,而且更要看到教师岗位的特殊性。有两点必须明确,第一,一名优秀的运动员不等于就是一名合格的教育工作者;第二,单项技能优秀的运动员不一定能胜任需要掌握多项运动技能的体育教学工作。“体育教师不是教练员,教给学生一定的运动技能只是手段,目的是要通过体育教学培养学

文化门槛不放松,入职不设『绿色通道』

优秀运动员当教师须过资格关

生的优良精神气质、对运动的热爱,以及充满活力的健康生活态度等。这就需要体育教师必须掌握必要的教育学、心理学等各方面知识。”

按要求,现在中小学应该为每个学生每天安排一节体育课或体育锻炼,还要建立若干运动队或俱乐部。因此,基层学校体育教师总体呈现供给侧不足。在上海,仅有华东师大、上海师大、上海体院等少数高校设有体育师范专业,一般每年每校招生不足百人。所以,吸收退役的高水平运动员补充体育师资的缺口,也成为一种思路。

一方面是高水平运动员从教门槛不得放低,另一方面是中小学普遍遇到专项运动技能出色的体育教师匮乏的问题。其实,早在2017年,教育部曾出台过《学校体育美育兼职教师管理办法》,提出要“畅通优秀退役运动员进入学校兼任、担任体育教师的渠道”,“通过购买服务项目等多种形式鼓励支持体育学校教练员、退役运动员积极参与学校兼职教师招聘,为学生进行专项运动技能培训服务”,“建立专任教师与兼职体育教师结对帮扶机制,支持兼职教师与专任教师联合开展教育教学活动”。

“作为体育教师,更多是要在与学生的接触中培养学生全面发展,这就需要教育的方法与手段。”闵行中学校长何美龙说,学校成立了棒球、足球、田径等运动队,均聘请了校外的专业教练作指导。但是,每当这些专业教练来校,都会由本校的体育教师从旁协助。首先,体育教师更熟悉学生,也懂得教学技巧,可以更好协助教练完成训练;其次,一旦教练与学生之间发生矛盾,体育教师可以起到协调作用,毕竟他们更善于做学生工作。这样做就能很好地弥补基层学校高水平运动队需要高水平教练带教可能产生的“制度性”难题。

首席记者 王蔚



金山如画

金山区文化和旅游局品牌“金山如画”日前在金山城市沙滩正式发布。与此同时,来自金山和全国各地的农民画家带来了形式多样的农民画佳作,其衍生产品把各式帆船装扮得分外美丽。
特约通讯员 庄毅 摄

上海高压电缆将实现智能化运检

5G通讯技术使城市能源主动脉更高效更安全

本报讯(记者 罗水元)日前,记者从国网上海市电力公司电缆分公司了解到,利用5G通讯技术,未来上海高压电缆在检测、安防、工程移交、巡检等方面都可实现智能化运检。

国网上海市电力公司电缆分公司介绍,电缆线路通道上,已逐步安装了高清摄像头、光纤振动传感器、智能井盖等多维智能感知终端。高压电缆通道的影像识别、气体成分、

水位、沉降、方位、震动等状态量的情况,以及高压电缆的电流、局放、温度等本体情况,都能同步传到后台监控中心,精准识别设备隐患类型,定位隐患坐标,并经大数据分析后发出相应决策指令。

5G技术与物联网、大数据、人工智能等技术的结合,将开启高压电缆运检新纪元,使上海城市能源主动脉更智能、更高效、更安全。

科创板开市3个月成效显著

本报讯(首席记者 连建明)从7月22日首批股票上市到今天,科创板开市满3个月。3个月来科创板取得积极成果,证监会副主席李超表示,设立科创板并试点注册制具有较强的开创性和突破性,突出科创定位,企业类型更加多元,基础制度更加市场化,从实施效果看,上述制度安排提升了资源配置效率,初步经受住了市场考验。

科创板正式开市3个月,上市股票目前已达34只。本周又将有14只科创板新股发行。加上上周发行的3只新股,科创板股票即将达到51只。

对于科创板取得的成绩,证监会副主席

李超在第六届世界互联网大会资本市场助力数字经济创新发展论坛上表示,设立科创板并试点注册制具有较强的开创性和突破性:一是突出科创定位。主要服务于符合国家战略、突破关键核心技术、市场认可度高的科创企业。二是企业类型更加多元。科创板设置了多套上市标准,允许未盈利、特殊股权结构和红筹等类型企业发行上市。三是基础制度更加市场化。建立了以机构投资者为参与主体的询价、定价、配售等机制,大幅放宽涨跌幅限制,优化了融资融券、并购重组、退市等制度安排。从实施效果看,上述制度安排提升了资源配置效率,初步经受住了市场考验。

沪上顾客健康福利,新疆骆驼奶粉,120克/桶,首桶39.9元特价体验

产地新疆 骆驼奶粉 特价体验

长寿健康养生之道, 试试新疆骆驼奶粉

天气渐凉,申城中老年朋友更加注重身体健康,不少喜欢养生的朋友都熟知新疆骆驼奶粉对身体的养生的帮助,适合长期服用。

本次活动的骆驼奶粉产地新疆伊犁地区,产地正宗,厂家直供,1桶120克,产品属性:调制骆驼奶粉(非市面上的同类品:固体饮料),含量纯度有保障,非常的经济划算,是多年的热销单品,39.9元首瓶特价体验,数量有限,抓紧时间拨打专线报名。

广告

来电申购:021-51619511

15天无条件退换货, 购物无风险

自有新疆伊犁牧场产区,源头把控骆驼奶产品品质,为扩大市场,特推出首桶体验活动。

1、为了更多人享受福利,驼奶粉39.9元/桶体验价,每人仅限1桶,任意满380元,运费由公司承担。
2、买12桶送3桶(同品同规格),16桶一箱,可服用3-6个月。120克小桶包装,服用更方便,每人仅限3箱,价格更实惠!

买12送3

上海珍朴堂生物科技有限公司推广

